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>Klappentext Backcover<

Was ist ein Leben ohne Liebe?

Nach einem tragischen Verlust lebt der Maler Paul Handewitt in Asien. Einsam und von Schuldgefühlen gequält, widmet er sich ganz seiner Kunst. Als Paul der jungen Julie begegnet, beginnt er wieder zu vertrauen. Dann tritt eine Frau in sein Leben, die die Wunden der Vergangenheit aufreißt und ihn zu einer Entscheidung zwingt. 

>Klappentext lang<

Der Maler Paul Handewitt verliert in Nepal auf tragische Weise seine große Liebe, die Italienerin Giulia. Er kann ihren Tod nicht verwinden und flüchtet sich in ein Leben ohne Bindungen und Verantwortung. Jahre später lernt der inzwischen international erfolgreiche Paul in Malaysia die Galeristin Julie kennen. Ihre Liebesbeziehung ist stürmisch, dennoch kann Paul die Verstorbene nicht vergessen. Als Julie erkennt, dass Giulia immer zwischen ihnen stehen wird, trennt sie sich schweren Herzens von ihm. Auf einer ebenso abenteuerlichen wie emotionalen Reise stellt Paul sich schließlich der Vergangenheit. Er begreift, dass er seinen Gefühlen vertrauen kann – und dass er der Liebe noch einmal begegnet ist. Eine wunderschöne Geschichte von der Liebe und von der Hoffnung, die uns am Leben hält. 

>Autor<

Jan Winter, 1961 in Hamburg geboren, entdeckte früh das Unterwegssein als seine Berufung. Nach ausführlicher Erkundung Europas und Nordafrikas verbrachte er insgesamt über fünf Jahre in Asien und bereiste dabei vor allem Indonesien, Thailand, Burma, China und Nepal. Seinen Roman schrieb er auf Bali und in Malaysia, wo er sich fast zwei Jahre lang das Haus mit einer chinesischen Familie teilte. Wenn er nicht gerade reist, lebt Jan Winter mit seiner Frau in Hamburg. 

Mehr über den Autor erfahren Sie auf: www.jan-winter-romane.de

